ACTIVIDADES DE CONTINUIDAD PEDAGOGICA

1. COMPLETAEL SIGUIENTE CUADRO.

A B A+B A-B
83.342 1.231
42.520 32.120
4.817 1.322
15.120 8.207
4.351 1.417

2. COLOREAEL RESULTADO CORRECTO.
a) 2.987+7.895= 11.882 10.882 10.782
b) 143.209+79.953= 223.162 123.162 223.160
c) 283.751-17.953= 155.816 255.816 265.816
d) 14.937-9.360= 5.477 5587 5577
e) 12.375*3= 37.625 37.125 47.125
f) 5.934/2= 2967 3.967 2.867
g) 1.933+250-100= 2.073 2.083 3.083
h) 135+1.833-453= 2515 1.717 1515

3. TRES COMPANIAS APORTAN CAPITALES PARA HACER UNA INVERSION. “LA
ESTRELLA” APORTA $509.724. “LA VELOZ” $23.184 Y “SALTA” APORTA
$104.208 ; CUANTO APORTAN EN TOTAL?

4. EN UNA LIBRERIA SE RECIBE UN PEDIDO DE COMPRA DE : 1.428 LAPICES,
2.356 GOMAS DE BORRAR, 723 SACAPUNTAS Y 1.235 LAPICERAS. ;Cuantos
ARTICULOS SE RECIBIERON EN TOTAL?

5. MARQUEN CON UN COLOR LA OPCION CORRECTA:

a) EL MENOR NUMERO IMPAR DE TRES CIFRAS ES:
101 100 103

b) EL RESULTADO DE: 1.021+992-17 ES:
2.030 1.996 1.086

c) CINCO DOCENAS DE FLORES ESTAN FORMADAS POR:
50 FLORES 500 FLORES 60 FLORES



10.

EN EL SUPERMERCADO, MELINA COMPRO 1 CAJA DE HAMBURGUESAS, 2
PANES DE HAMBURGUESAS Y 3 GASEOSAS. EL PRECIO DE CADA PRODUCTO
ES $12, $7 Y $15. SI ELLA PAGO CON UN BILLETE DE $100 ;CUAL ES SU
VUELTO?

ESCRIBAN EN CADA CASILLERO LIBRE EL NUMERO QUE HAY QUE SUMARLE
AL ANTERIOR PARA OBTENER EL SIGUIENTE.

35 935 1.935 21.935 421.935

UNA CUENTA DE AHORROS SE INICIO CON $1.928, LUEGO SE HACEN
DEPOSITOS DE $836 Y $549, MAS TARDE SE RETIRAN $349 Y $943 Y
POSTERIORMENTE SE HACE OTRO DEPOSITO DE $458. ;CUANTO DINERO HAY
DEPOSITADO EN ESA CUENTA?

VOY A COMPRARME UN HELADO DE DOS GUSTOS. SI QUIERO COMBINAR
UNA FRUTA Y UN DULCE, ;CUANTOS HELADOS DIFERENTES PUEDO ELEGIR?

FRUTAS DULCES
LIMON CREMA
FRAMBUESA CHOCOLATE
DURAZNO

COLOCAR (VERDADERO) O (FALSO) SEGUN CORRESPONDA EN CADA CASO:
a) 8 ESMULTIPLO DE 16

b) 100 ES MULTIPLO DE 25

¢) 12 ESMULTIPLO DE 12

d) 4 ES DIVISOR DE 28

e) 10 ES DIVISIBLE POR 3

f) 6ES DIVISOR DE 48

g) 121 ES MULTIPLO DE 11

h) 36 ES DIVISOR DE 6 -

i) 45ESMULTIPLO DE 5
j) 39 ES DIVISIBLE POR 3




